

МБОУ «Первомайская СОШ им.И.Г.Исакова»

Справка о проверке дневников учащихся 2-4 классов.

Цель проверки: выявить запись расписания уроков и домашних заданий, информированность родителей и учащихся о педагогах класса, наличие и эстетичность замечаний учащимся и обращений к родителям, текущий учет знаний, итоговый учет знаний учащихся, качество проверки дневников классными руководителями, наличие подписи родителей в дневниках учащихся, эстетика оформления.

Сроки проверки: 20.11-21.11.2020г..

Проверка осуществлялась заместителем директора по нач.кл. Абдулмуслимовой К.М.

Классными руководителями были собраны дневники учащихся 2-4 для проверки.

Дневник-один из немногих документов, который дает возможность иметь ежедневную связь между школой и родителями. И, несмотря на устаревшую, форму дневника, он дает возможность родителям увидеть успехи или неудачи своего ребенка ежедневно, еженедельно и, наконец, по итогам триместров. Из-за большой занятости родителей на работе возрастает и значимость дневника как документа.

Проверка дневников 2 кл (учитель Магомедова П.Г.) показала, что у всех учащихся имеются дневники, правильно подписанные. Не во всех дневниках содержатся сведения о расписании уроков, сведения о педагогах класса. Учащиеся 2 класса регулярно записывают домашние задания, подают дневники родителям на подпись. Все родители информированы оценками за 1 триместр. Записи в дневниках ведутся аккуратно, исправления выполняются аккуратно. Классный руководитель регулярно проверяет дневники учащихся, пишет в них поощрения для учеников, выставляет оценки еженедельно за ведение дневника.

В 3 Б классе 18 учеников, на проверку были сданы 18 дневников. Все дневники содержат информацию о педагогах, работающих в классе, расписание уроков, расписание звонков, домашнее задание записывают не всегда. Классным руководителем Абакаровой Р.Х.. дневники регулярно собираются на проверку, педагог делает в дневниках поощрительные записи и замечания. Родители контролируют учащихся через дневники, своевременно в них расписываются.

В 3а классе 16 ученика, на проверку были сданы 13 дневника. Дневники учащихся 3а класса правильно подписаны, содержат информацию о педагогах, работающих в классе, о расписании уроков, регулярно ведется текущий учет знаний, выставлены оценки за 1 триместр. Записи в дневниках ученики ведут аккуратно. Классный руководитель Магомедова З.Г. в дневниках делает записи о поощрениях. На момент проверки не было подписи родителей за 1 триместр у Чупановой А. и Алиева А. отсутствует расписание .

В 4 классе на проверку были сданы все 18 дневник из 20. Дневники 4 класса регулярно проверяются классным руководителем Зиявдиновой П.Г. выставляются своевременно оценки как текущие, так и за триместр. Учащиеся своевременно записывают расписание уроков, домашнее задание. Записи в дневнике ведутся аккуратно, классный руководитель делает поощрительные записи, корректные замечания. Все родители информированы об оценках за 1 триместр, своевременно родители расписываются в дневниках учащихся.

Вывод: Все ученики со 2 по 4 класс имеют дневники. Дневники учащихся правильно подписаны и содержат информацию о расписании уроков, расписании звонков, информацию о педагогах, работающих в классе. Классными руководителями 2-4 классов дневники регулярно проверяются, выставляются в них оценки о текущей и промежуточной успеваемости. Педагоги начальных классов Магомедова З.Г.,Абакарова Р.Х.,Магомедова П.Г., Зиявдинова П.Г.. делают в дневниках поощрительные замечания. В дневниках 3 класса на момент проверки не у всех учеников были подписи родителей за 1 триместр . Не у всех учеников 2 класса записано домашнее задание.

Рекомендации: классным руководителям 2-4классов взять под контроль своевременные подписи родителей в дневниках; следить за записями домашних заданий.

Заместитель директора по нач.кл. Абдулмуслимова К.М.

Ознакомлены Абакарова Р.Х.

Магомедова П.Г

Магомедова З.Г

Зиявдинова П.Г.